
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму Середня освіта (Трудове навчання та 
технології) для здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю 

014 Середня освіта (Трудове навчання та технології)

Освітньо-професійна програма Середня освіта (Трудове навчання та 
технології) розроблена педагогічними працівниками циклової комісії трудового 
навчання та технологій і образотворчого мистецтва Фахового коледжу 
Кременецької обласної гуманітарно- педагогічної академії ім. Тараса Шевченка. 
Метою програми є набуття здобувачами фахової передвищої освіти інтегральної, 
загальних та спеціальних компетентностей у галузі загальної середньої освіти; 
забезпечення професійного становлення майбутніх учителів трудового навчання 
та технологій, здатних до творчої предметно-перетворювальної та проектно- 
технологічної діяльності, озброєних змістом технологічної підготовки учнів із 
урахуванням соціально-економічних умов розвитку суспільства, готових до 
постійного самовдосконалення, подальшого здобуття вищої освіти та набуття 
додаткових кваліфікацій у системі освіти дорослих.

Навчальний план підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за ОПП 
повністю відповідає її завданням. Послідовність вивчення навчальних дисциплін, 
графік освітнього процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових освітніх 
компонентів відповідають структурно-логічній схемі освітньо-професійної 
програми.

Особливістю ОПП є поглиблене вивчення цілого комплексу дисциплін, які 
формують додаткову кваліфікацію «Керівник гуртка декоративно-прикладного 
мистецтва». Аналіз ресурсного забезпечення свідчить про створення сучасного 
освітнього середовища, що відповідає чинним нормам і забезпечує проведення 
усіх видів навчальної та дослідницької роботи

Отже, вважаємо, що запропонована освітньо-професійна програма містить 
усі необхідні структурні та змістові складові, відповідає встановленим 
професійним вимогам, тому може бути рекомендована до практичного 
впровадження у Фаховому коледжі Кременецької обласної гуманітарно- 
педагогічної академії ім. Тараса Шевченка.
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